



# НАШ РАЙОН ВОСТОЧНЫЙ

АПРЕЛЬ 2012 года № 04/29

Конкурс «Кулинарный поединок» никого не оставил равнодушным. Члены семейного клуба «Заботливые родители» выложились по полной. Накрытые столы ломились от яств. Динара Ахметзянова еще слишком мала, чтобы самостоятельно испечь такой замечательный торт, какой сотворила ее мама. Однако девочка уверена, что со временем и у нее такой же вкусный получится... Кстати, беляши семейства Павлычевых, фирменный шилинский пирожок и кекс, пирожные, испеченные Тимошкиными, тоже удались на славу...

Организаторами этого «сладкого» мероприятия выступили сотрудники отделения психолого-педагогической помощи ГБУ г. Москвы ЦСО «Восточный», а показать свои кулинарные таланты мог каждый житель района. Жюри (председатель — глава управы района Виктор Ивановский, члены — активисты районного совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Николай Коновалов и Юрий Стебаков, депутат муниципального Собрания ВМО Восточное в г. Москве Ирина Дегтярева) выбрать лучшее угощение было довольно сложно, тем не менее оно успешно справились с задачей: первое место получили Шилины, второе — Ахметзяновы. Всем участникам были вручены Почетные грамоты и подарки — кулинарные книги.

А потом наступило веселье и начались различные конкурсы. Определенное праздничное настроение помогало создавать и воспитанники детской музыкальной школы № 59, подготовившие замечательную музыкальную программу.

Наш корр.



**Приглашаем всех жителей района Восточный принять участие в мероприятиях, посвященных Дню Победы!**

**5 мая**

**Торжественный митинг у мемориала Защитникам Родины, павшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.**  
Улица Главная, вл. 14.  
Начало в 11.00.

**9 мая**

**Торжественный митинг у стелы воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.**  
Пос. Акулово, дом 1.  
Начало в 10.00.

Управа района Восточный и муниципалитет ВМО Восточное в г. Москве

## С Днем Великой Победы!

Дорогие жители! Сердечно поздравляем вас с замечательным праздником — Днем Великой Победы!

9 Мая — это день славы многонационального народа России, победившего фашизм. Праздник, который объединяет людей доброй воли во всем мире.

Честь и слава всем участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла! Всем, кто, проявив героизм, совершил бессмертный подвиг во имя свободы и независимости Отечества!

**Вечная слава павшим героям!**

**С праздником! С Днем Победы!**

Глава управы района Восточный  
Виктор Ивановский

Заместитель председателя Московской городской Думы, руководитель фракции «Единая Россия» в МГД Андрей Метельский, депутаты МГД Петр Ивановский, Виктор Кругляков, Вера Степаненко



## Звоните на прямую линию!

Каждый первый четверг месяца с 16.00 до 17.00 управой района Восточный совместно с редакцией газеты «Наш район Восточный» будет организована «прямая линия» для жителей района Восточный, читателей районной газеты. На ваши вопросы ответит глава управы района Восточный города Москвы Виктор Сергеевич Ивановский. Вопросы вы можете задавать по телефону: 8(499)780-9705.

## БЫТЬ ЧИСТЫМ!

### Заседание штаба

Под председательством главы управы района Виктора Ивановского в помещении ГБУ г. Москвы ЦСО «Восточный» состоялось расширенное заседание штаба по подготовке к субботнику (на снимке).

В его работе приняли участие сотрудники управы, руководство ГКУ г. Москвы «Инженерная служба района Восточный» и ГУП ДЕЗ района Восточный, представители подрядных организаций, работники Восточной водопроводной станции, учреждений образования и здравоохранения, правоохранительных органов и госпожнадзора и пр. Главная тема, что обсуждалась, касалась организации и проведения субботников 21 и 28 апреля.

Открывая совещание, Виктор Ивановский кратко обозначил фронт работ, к которым общественность поселка должна приступить в указанные дни. Работать будет, отметил он, 21 ед. техники; участники субботников прогребут 25,64 га газонов; устроят 360 кв. м цветников; окрасят 6007 п. м газонных ограждений, 263 урны и 17 контейнеров; установят 10 цветочных вазонов. В планах — задействовать в благоустройстве более 2700 человек, причем 500 из них — школьники.

Докладчик подчеркнул: прежде всего необходимо убрать мусор. Особенно много накопилось его у гаражного

кооператива на 400 машиномест, что на улице Западная. В качестве совета председателю было предложено подать в управу района заявку об установке отдельного контейнера для сбора мусора. Получило замечание ООО «Киприс». Его помещения отданы в аренду различным предпринимателям, и некоторые из них не следят за порядком. Представитель фирмы заверил: во время субботника проблемы будут решены.

Понимая, что другого удобного случая может не представиться, заместитель директора ГБУ г. Москвы Центр спортивной подготовки по игровым видам спорта «Измайлово» Валерий Великоборцев попросил обратить внимание на территорию, прилегающую к СНТ «Труженик». Сейчас, когда вокруг стадиона установлен «прозрачный» забор, стихийно созданные дачниками, довольно сильно «режут» глаз. Замечание принято во внимание и внесено в протокол.

Далее руководитель районной администрации обратил внимание, что апрельский месячник по благоустройству заканчивается практически в канун Дня Победы, следовательно, нельзя забывать о праздничном оформлении района. В этом году, пояснил

Ивановский, впервые принято решение вместе с флагами Российской Федерации и города Москвы на жилых строениях и учреждениях вывешивать копию Символа Знамени Победы. Предприятия приобрели необходимое количество флагов и трехрожковых флагштоков.

— В праздничные дни Восточный должен быть не только чистым, но и нарядным, — заявил он.

Рита ЗАБИУЛИНА



# СТАВКА — НА ПОЛУЧЕНИЕ ОБРАТНОЙ СВЯЗИ С ЖИТЕЛЯМИ

## Брифинг префекта ВАО Николая Ломакина

Открывая встречу, руководитель окружной администрации поблагодарил журналистов за большую информационную работу, которая ведется ими на страницах изданий. А затем кратко проанализировал итоги реализации программы комплексного развития округа, обозначил приоритеты в работе органов исполнительной власти и местного самоуправления.

Его рассказ затрагивал самые различные направления жизнедеятельности округа — благоустройства дворовых территорий; открытия новых детских садов и ликвидации очереди в них; увеличения парковочных мест для автомобилей; развития дорожной и транспортной инфраструктуры; предстоящих субботников и пр. При этом префект неоднократно подчеркивал: основная роль в политике города отводится жителям.

Довольно много места в своем сообщении руководитель окружной администрации уделил работе с ветеранами войны, общественная организация которых в нынешнем году отметила двадцатилетие. Представителям данной льготной категории оказывается постоянная помощь — за счет бюджета в квартирах участников битвы под Москвой производится косметический ремонт, замена электро- и газовых плит, сантехники; оказывается материальная помощь; выдаются товары длительного пользования; предоставляются бесплатные путевки на отдых в санатории и пансионаты.

Префект Восточного административного округа Николай Ломакин провел очередной брифинг для журналистов городских, окружных и районных СМИ.

Коснулся префект и подготовки к 9 Мая. По его свидетельству, существенно изменится праздничное оформление округа. На магистралях и мостах будет вывешено свыше 3 800 тысяч флагов, установят 5 объемно-декоративных конструкций, 61 флагшток и 11 флаговых костров. Будет организовано традиционное

возложение венков и цветов к воинским захоронениям и памятникам; в школах округа пройдут «Уроки мужества» и встречи с ветеранами; состоятся концерты.

При этом Николай Ломакин отметил — ныне страна отмечает сразу две памятных даты — 67-летие Великой Победы и 200-летие Бородинской битвы. Задача прессы в том, чтобы показать взаимосвязь традиций и поколений. Тем более, что у Восточного административного округа богатая история.

На территории дислокации бывшего Семеновского парка в районе Соколиной горы, что благоустроена в прошлом году, есть захоронения воинов-героев Отечественной войны 1812 года. Кстати, принимая во внимание результаты археологических исследований, в рамках реализации программы «Культура Москвы 2012-2016 гг.» принято решение о целесообразности размещения памятного знака для увековечения памяти солдат и офицеров. Причем одно из 110 культурно-массовых мероприятий, что намечено провести в округе в канун праздника Победы, так и называется «История — память народа. 1812-1945 гг.»

Однако о чем бы ни говорил с прессой префект, он не забывал главного — роли населения во всех начинаниях. Перед общественностью, акцентировал Ломакин, открылись большие возможности. Ей в помощь издано множество различных законов, в том числе и запрещающих снос домов неаварийных и неспособных серий. Теперь лишь собственник может определить, какая судьба ждет его дом или же квартал, что особо актуально для обитателей пятиэтажных строений. Для чего требуется совсем немного — надо объединиться в ТСЖ или создать совет дома, что дает большие преимущества и позволяет принимать участие в программе финансирования капитального ремонта жилых домов.

Николай Ломакин подчеркнул: пока доля жителей предусматривает не менее 5 процентов, но вполне вероятно, что в ближайшее время цифра эта изменится. Еще один немаловажный момент — принятые в программу финансирования ТСЖ и ЖСК смогут сами выбирать подрядчика, наблюдать за проведением работ и вносить необходимые коррективы.

В заключение мероприятия, префект ответил на вопросы журналистов и выразил надежду, что районная пресса, как и прежде, будет информировать читателей обо всех важнейших событиях в ВАО.

Наталья ШВЕЦ



## ОБ ОКАЗАНИИ ЕДИНОВРЕМЕННОЙ МАТЕРИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ В СВЯЗИ С 67-Й ГОДОВЩИНОЙ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

В связи с празднованием 67-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в соответствии с распоряжением Правительства Москвы от 27.03.2012 г. № 132-ПП в апреле т.г. будет выплачена единовременная материальная помощь ветеранам войны, зарегистрированным в Москве по месту жительства.

### • В размере 4000 рублей:

- инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, принимавшим участие в боевых действиях в период 1941-1945 годов;
- военнослужащим, в том числе уволенным в запас (отставку), проходившим военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22.06.1941 г. по 03.09.1945 г. не менее шести месяцев;
- военнослужащим, награжденным орденами и медалями СССР за службу в период с 22.06.1941 г. по 03.09.1945 г.;
- лицам, награжденным медалью «За оборону Ленинграда»;
- инвалидам с детства вследствие ранения, контузии или увечья, связанных с боевыми действиями в период Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

— лицам, награжденным медалью «За оборону Москвы», участникам строительства оборонительных рубежей под Москвой;

### • В размере 3000 рублей:

- лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;
- вдовам военнослужащих, погибших (умерших) в период Великой Отечественной войны 1941-1945 годов (не вступившим в повторный брак);
- бывшим несовершеннолетним узниками концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны;
- бывшим совершеннолетними узниками нацистских концлагерей, тюрем и гетто;
- лицам, награжденным знаком «Почетный донор СССР» за сдачу крови в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

### • В размере 2000 рублей:

- лицам, проработавшим в тылу в период с 22.06.1941 г. по 09.05.1945 г. не менее 6 месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР;
- лицам, награжденным орденами и медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны 1941-1945 годов;
- другим лицам, родившимся до 31.12.1931 г. включительно (независимо от наличия документов, подтверждающих работу в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов).

Единовременная материальная помощь будет выплачена ветеранам войны, зарегистрированным в Москве по месту жительства и получающим пенсию в г. Москве (в том числе ведомственным пенсионерам).

Пенсионерам, получающим одновременно две пенсии в соответствии с законодательством, либо имеющим право на единовременную материальную помощь по нескольким основаниям, производится одна выплата — наибольшая по размеру.

Гражданам, находящимся на полном государственном обеспечении в государственных или муниципальных стационарных учреждениях социального обслуживания, а также проживающим в однотипных учреждениях ведомственного подчинения, указанная единовременная материальная помощь выплачивается в полном размере.

Гражданам, выехавшим для проживания за пределы РФ (независимо от факта снятия с регистрационного учета в г. Москве), а также лицам, отбывающим наказание по приговору суда в исправительных учреждениях, единовременная выплата не производится.

Материальная помощь будет выплачена одновременно с социальными выплатами за апрель т.г. по отдельным выплатам документам.

В отделениях почтовой связи ведомости на единовременную выплату будут находиться до 08 июня 2012 г.

Подготовлено  
управлением социальной защиты населения  
района Восточный

# ИСТОРИЯ РАЙОНА

## Краеведческий музей в Восточном

История создания и развития района Восточный своеобразна и исключительна. Наверное, потому жители относятся к ней столь бережно и уважительно.

### Летопись поселка

В этом можно убедиться, посетив музей боевой и трудовой славы жителей Восточного, что находится в средней общеобразовательной школе № 1021 (улица Главная, дом 9а). Здесь можно узнать о том, как строился и расширялся поселок, как перенес тяжелые годы Великой Отечественной войны и о том, что он представляет собой сегодня. А также услышать о трудовых и боевых подвигах поселковцев во имя Отечества и на благо своей малой Родины.

Краеведческий музей мы открыли в 1978 году, изначально он был посвящен Восточной водопроводной станции, — рассказывает руководитель музея Нина Манушина. — Однако история предприятия перетекает в историю поселка, ведь именно те люди, которые обслуживали станцию, стали первыми жителями Восточного. С них, можно сказать, началась наша летопись...

К слову, в течение тридцати пяти лет Нина Владимировна являлась директором 1021-й и лишь два года назад заняла свою теперешнюю должность. Не могла оставить музей без внимания, поясняет она, ведь вложила в него много сил, да и некоторые идеи и задумки, связанные с ним, еще не реализованы.

С 2002 по 2008 год мы занимались реконструкцией: «переехали» в другое помещение, установили новые витрины и стенды, — продолжает моя собеседница. — С ремонтом и обустройством очень помогла управа района, за что огромное спасибо. Теперь делаем акцент на информацию о человеческих судьбах и о людях Восточного, но, разумеется, сохранили и тематические отделы.

### Один раз увидеть

Экспозиция состоит из нескольких блоков. Первый посвящен строительству станции и повествует о ее устройстве и функционировании. Для тех, кто не знает — она была запущена в эксплуатацию 16 июня 1937 года и называлась Сталинская водопроводная станция. На следующем стенде — материалы, связанные со строительством в районе домов, школы, детского сада, больницы и т.п. Здесь же размещены портреты первых руководителей: начальника станции Николая Бобровникова, главного инженера Георгия Горина, председателя посел-

кового Совета депутатов трудящихся Петра Бондарева и других.

«150 жителей Восточного погибли на фронтах Великой Отечественной войны», «628 работников станции были награждены орденами и медалями за работу в период Великой Отечественной войны» — заголовки других разделов говорят сами за себя. Фотографии военных лет, имена фронтовиков и тружеников тыла, вырезки из газет, медали, ордена, флаги, военная форма, элементы оружия...

В годы Великой Отечественной войны поселок не был разрушен, в пятидесятых возобновилось его развитие — началось строительство каменных домов, многоэтажек, открывались новые учреждения, — говорит Нина Владимировна, подводя меня к очередному стенду. — Поэтому послевоенное строительство — довольно значимый этап. Ну и, конечно, мы рассказываем гостям о современной жизни внутригородского муниципального образования Восточное и особое внимание уделяем нашей школе. Так как я много лет проработала директором, хочу, чтобы ученики знали и ценили историю учреждения образования, неразрывно связанную с историей всего района.

Подробно описать экспозицию музея в одной статье не получится, да и вряд ли имеет смысл. Как известно, лучше один раз увидеть. Отмечу лишь еще один экспонат — мемориальную доску в память выпускника 1021-й Ва-

силы Харламова, погибшего во время боевых действий в Чечне. Рядом с ней большой плакат с детскими и школьными фотографиями мальчика и снимками, запечатлевшими принятие присяги; тут же — письма близким, написанные его рукой...

### Знать свои корни

Трепетное отношение к памяти, стремление не только сохранить сведения о важнейших событиях прошлого и о судьбах соотечественников, но и воспитывать на их примере подрастающее поколение, безусловно, достойны высокой похвалы.

К нам часто приходят не только ученики нашей школы, но воспитанники детских садов, жители района, — акцентирует Манушина. — Экскурсии для них проводит актив музея, подростки. В музее проходят и так называемые уроки мужества, и демонстрации исторических и документальных фильмов. К тому же мы регулярно устраиваем встречи с ветеранами, они беседуют с молодежью, делятся воспоминаниями, а ребята готовят для них концертные номера. Важную роль играет то, что дети интересуются этой работой, активно включаются в нее. Школьники составляют лекции, обзоры, подбирают данные для экскурсии. Это самое главное — чтобы девочки и мальчики знали свои корни и не забывали тех, кто жил на их родной земле.

Наталья ШИЛИНА



**Дорогие жители района Восточный!**

Поздравляем вас с 67-й годовщиной Победы советского народа в Великой Отечественной войне! С глубокой признательностью и благодарностью мы вспоминаем всех, кто не щадя собственной жизни, отстоял свободу и независимость нашей страны и всего мира. Низкий поклон и самые искренние слова благодарности вам, наши дорогие ветераны, и всем труженикам, ковавшим Победу в тылу, за ваш великий, бессмертный подвиг, за вашу силу духа и мужество! Желаем Вам крепкого здоровья, мира, добра и благополучия! С праздником Победы!

И.о. Руководителя муниципалитета ВМО Восточное в г. Москве М.В. Иванникова  
И.о. Руководителя ВМО Восточное в г. Москве Е.А. Давыдова



# СКОЛЬКО ВРЕМЕНИ ВЫ ПРОВОДИТЕ ЗА КОМПЬЮТЕРОМ?

## В клубе «Подросток и закон»

### Контролировать свои увлечения

Одноклассники Насти в начале встречи недоумевали: неужели взрослые хотят, чтобы дети перестали пользоваться столь привычными для них плодами прогресса, и думают, что удастся их убедить в этом? Но педагог-психолог группы социально-культурного развития молодежи АНО «Второе поколение» Галина Черноморец, которая проводила беседу, разъяснила задачи, стоящие перед организаторами мероприятия, Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав района Восточный и библиотекой № 229 ГБУК г. Москвы ЦБС № 2 «Измайлово».

— Наша цель — научить вас контролировать свою увлеченность компьютерами, игровыми приставками и мобильными телефонами, а не исключить их из вашей повседневной жизни, — подчеркнула она. — Дело в том, что в наши дни компьютерная зависимость стала серьезной болезнью с определенными симптомами и при-

— А что плохого в компьютерных играх? Я тоже играю, но только не в «стрелялки», а в «Симс» — там все, как в жизни: создаешь человечка, строишь ему дом, находишь работу, друзей, любовь, — рассуждает пятиклассница средней общеобразовательной школы № 1021 Настя Красноперова. Сегодня она вместе с одноклассниками пришла на очередное заседание клуба правовых знаний «Подросток и закон», посвященное актуальной и, пожалуй, острой для молодежи теме — компьютерной зависимости.

знаками, и именно ребят вашего возраста приходится от нее лечить...

Пятикласски внимательно слушают психолога, с интересом смотрят видеопрезентацию, то и дело задают вопросы, делятся соображениями. Очевидно, тема эта им близка и понятна. К тому же Галина Валерьевна умело располагает к разговору и заставляет поразмыслить. Я и сама, признаться, заслушалась ее рассказом.

### Преодолевая препятствия...

Современные подростки действительно живут в совершенно иных условиях, нежели десять и даже пять лет назад. Техника, которая совершенствуется день ото дня: становится все более мобильной, доступной, многофункциональной, на самом деле облегчает жизнь человеку. Однако это касается тех, кто умеет использовать ее в

собственных интересах, для удобства. Большинство же подростков к таким людям не относятся — они рискуют не справиться с собой, часто попадают под влияние виртуальной реальности. Бессонница, нарушение сна, потеря внимательности — это лишь некоторые признаки, проявляющиеся у зависимого от компьютера. Дальше — больше. Он изолируется от семьи, прекращает общаться с друзьями, погружается в любимые игры и даже примеряет на себя роли ее героев. Таким образом, полностью или частично теряется связь с действительностью.

— В жизни есть множество проблем, требующих от нас решения, и оно не всегда дается легко, — акцентирует Черноморец. — Порой мы не можем найти общий язык с окружающими, другой раз кажется, что справиться с неприятностями невозможно... К со-

жалению, часто ваши ровесники находят спасение в компьютерных играх и интернете, прячутся от неудач за мониторами. Но поймите, чего бы вы ни достигли там, все это исчезнет, как только вы выйдете из сети или отключите процессор. И лишь успех, которого вы добились в реальном мире, останется навсегда. Чтобы его достичь, необходима сила воли, смелость, работа над собой, но радость от победы стоит этих усилий. К тому же, преодолевая препятствия, вы развиваетесь, становитесь взрослее, мудрее...

### Заглянуть в себя

— Думаю, на отношение некоторых из нас к компьютеру эта лекция повлияет, а на отношение других — нет, — высказывается Максим Али. — Потому что кое-кто в нашем классе уже так сильно «подсел», что никакие

уговоры не подействуют. Но, может, это пройдет спустя какое-то время...

— Самое главное, чтобы слушатели прочувствовали то, о чем говорилось сегодня, чтобы сумели заглянуть в себя и разобраться, есть ли у них проблемы подобного рода, — комментирует Галина Черноморец. — Мы можем только направить их на верный путь, подсказать, подтолкнуть к правильным поступкам. А решение каждому необходимо принять самостоятельно.

Важно, чтобы девочки и мальчики захотели контролировать свою жизнь, свои потребности и желания. И если они научатся этому, то сделают серьезный шаг к самосовершенствованию, самоутверждению.

К слову, и родителям не следует оставаться в стороне. Психолог рекомендует мамам и папам следить за тем, сколько времени их чадо проводит перед экраном: не переросло ли его хобби в зависимость? Помните, компьютер должен служить ребенку, а не ребенок идти на поводу у машины.

Мария КОВРИГИНА

# ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО НАД СОВЕРШЕННОЛЕТНИМИ НЕДЕЕСПОСОБНЫМИ ГРАЖДДАНАМИ

Продолжение.

Начало см. в газете № 3/28, март 2012 г.

Для решения вопроса об установлении опеки над недееспособным лицом необходимо обратиться в сектор опеки, попечительства и патронажа муниципалитета ВМО Восточное в городе Москве и подать соответствующее заявление о постановке вас на учет в качестве кандидата в опекуны.

К заявлению прилагаются документы, оформленные в соответствии со следующими правилами: копии документов должны быть на листах стандартного формата (А4); копии двух и более документов на одном и том же листе не допустимы; документы, помеченные звездочкой\* должны быть заверены нотариально:

1. \*Копия паспорта кандидата в опекуны (всех страниц с отметками).

2. Справка о регистрации по месту жительства кандидата в опекуны с указанием состава семьи.

3. Выписка из домовой (поквартирной) книги с места жительства или иной документ, подтверждающий право пользования жилым помещением, либо право собственности на жилое помещение, а также — технический паспорт жилого помещения кандидата в опекуны (данные документы необходимы для оформления запроса органа опеки и попечительства в уполномоченные органы о соответствии жилого помещения кандидата в опекуны санитарным и техническим правилам и нормам).

4. Расписка кандидата в опекуны в ознакомлении с правами и обязанностями опекуна.

В случае установления опеки над недееспособным родственником или знакомым гражданином, дополнительно прилагаются следующие документы:

5. Копия решения суда о признании гражданина, нуждающегося в установлении над ним опеки, недееспособным.

6.\*Копия паспорта недееспособного гражданина (всех страниц с отметками).

7. Акт первичного обследования жилищно-бытовых условий кандидата в опекуны (оформляется специалистом отдела ОиП).

8. Подлинник и копия медицинской справки МСЭК, подтверждающей группу инвалидности недееспособного.

9. Индивидуальная программа реабилитации инвалида.

10. Опись имущества, принадлежащего недееспособному.

11. Справка о регистрации по месту жительства недееспособного с указанием состава семьи.

12. \*Копия свидетельства о постановке на учет недееспособного в налоговом органе.

13.\*Копия свидетельства о заключении/расторжении брака недееспособного.

14. \*Копия пенсионного удостоверения недееспособного.

15. Копии договоров о вкладах (на сберкнижках и пластиковых картах) на имя недееспособного.

16. Копия свидетельства пенсионного страхования недееспособного.

17. Копия страхового медицинского полиса недееспособного.

18. Справка о размере получаемой пенсии недееспособного.

19. Подлинник и копия договора социального найма жилья, в котором проживает недееспособный, либо \*свидетельства о регистрации права собственности на данное жилое помещение, а также \*свидетельства о регистрации права собственности на другое имущество, принадлежащее недееспособному (дома, квартиры, дачи, гаражи, земельные участки, транспортные средства, объекты незавершенного строительства, иное имущество).

После чего возможно установление предварительной опеки над совершеннолетним недееспособным гражданином сроком на 1 месяц (в исключительных случаях он может быть продлен еще на 1 месяц). За этот период вам необходимо собрать/оформить следующие документы:

— справка с места работы с указанием должности и размера средней заработной платы за последние 12 месяцев, (для пенсионеров — копии пенсионного удостоверения и справки о размере пенсии; безработным гражданам — соответствующей справки Центра занятости населения; для индивидуальных предпринимателей — свидетельство налоговой службы о внесении кандидата в опекуны в реестр предпринимателей и декларацию о его доходах);

— копия финансового лицевого счета с места жительства, свидетельствующего об отсутствии у кандидата в опекуны задолженности по оплате коммунальных услуг;

— справка об отсутствии у гражданина, выразившего желание стать опекуном, судимости за умышленное преступление против жизни и здоровья граждан, выданная органами внутренних дел;

— медицинское заключение формы 164/у о состоянии здоровья кандидата в опекуны, выданное в порядке, устанавливаемом Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации;

— медицинское заключение комиссии о состоянии здоровья недееспособного;

— \*копия свидетельства о браке кандидата в опекуны (если гражданин, выразивший желание стать опекуном, состоит в браке);

— письменное согласие совершеннолетних членов семьи с учетом мнения детей, достигших 10-летнего возраста, проживающих совместно с гражданином, выразившим желание стать опекуном, на совместное проживание совершеннолетнего подопечного с опекуном (в случае принятия решения опекуном о совместном проживании совершеннолетнего подопечного с семьей опекуна);

— справка о соответствии жилых помещений санитарным и техническим правилам и нормам, выданная соответствующими уполномоченными органами (выдается по запросу органа опеки и попечительства на безвозмездной основе при обращении гражданина, выразившего желание стать опекуном, в указанные уполномоченные органы);

— автобиография кандидата в опекуны.

После предоставления всех указанных документов заполняется заявление о назначении вас опекуном. Специалисты отдела опеки и попечительства проанализируют представленные документы и подготовят заключение о возможности заявителя быть опекуном. При условии положительного заключения гражданин ставится на учет в отделе опеки и попечительства для подбора недееспособного гражданина, нуждающегося в опеке, либо для установления опеки над недееспособным родственником или знакомым гражданином.

После установления опеки над совершеннолетним недееспособным гражданином орган опеки и попечительства осуществляет контроль условий жизни подопечного гражданина и надзор за деятельностью опекуна. С этой целью специалисты органа опеки и попечительства по месту жительства подопечного проводят плановые проверки: 1 раз в течение первого месяца после установления опеки, затем каждые 3 месяца в течение первого года с момента установления опеки, а в последующем — каждые шесть месяцев.

Кроме того, опекун обязан представлять в сектор опеки и попечительства отчет о хранении, об использовании имущества совершеннолетнего недееспособного гражданина (в том числе, денежных средств, принадлежащих подопечному) и управлении этим имуществом в срок до 1 февраля года, следующего за отчетным (с приложением к отчету копий товарных чеков, квитанций об уплате налогов, страховых сумм и иных платежных документов).

Подготовлено сектором опеки, попечительства и патронажа муниципалитета ВМО Восточное в городе Москве

Окончание следует

# ТАКОЙ ПАРЕНЬ...

*Ни дня без спорта*

Помните девиз: «И в труде и в спорте за рекорды спорьте!»? Его смело можно применить к жителю поселка Восточный Максиму Царькову.

## Самый стойкий

Многие спортивные мероприятия в поселке не проходят без участия Максима. И в этом немалую роль сыграл его отец — Юрий Борисович, который на протяжении многих лет тренирует здешнюю молодежь.

— И чем я только ни занимаюсь! — улыбается парень. — С шести лет кручу педали велосипеда, с одиннадцати играю в хоккей, полтора года набивал шишки и синяки в карате, два — увлекался паркуром... А в девятом классе узнал о секции айкидо, что работает в спортивном комплексе «Трудовые резервы». Мы всей компанией решили записаться.

К сожалению, постепенно один за другим товарищи начали выбывать «из строя»: кто-то не выдержал нагрузок и предпочел другой вид спорта, у кого-то не хватало времени, кому-то просто надоело.

— Так получилось, что самым стойким оказался я, — пожимает плечами Царьков. — Почему не ушел вслед за друзьями? Потому что мне нравится заниматься айкидо. Уже «дорос» до коричневого пояса, но продолжаю совершенствовать свое мастерство.

## Лето

В это время года его можно увидеть в составе дворовых команд по баскетболу и стритболу на межшкольном стадионе средней общеобразовательной школы № 1021 (улица Главная, дом 9а):

— По правде говоря, он не очень подходит для таких игр. Всею виной асфальтовое покрытие, — рассуждает спортсмен. — Куда удобнее резиновое, которое есть на площадках у до-



мов 19 и 22 по улице Главная. Но и там мы столкнулись с проблемами: недостаточно места и неправильно сделаны кольца.

Тем не менее команды, в состав которых входил Максим Царьков, завоевывали призовые места на турнирах, проводимых муниципалитетом ВМО Восточное в г. Москве.

## Зима

С приближением зимы поселочанин готовит «в бой» клюшку и коньки. Хотя последние, перефразируя известную поговорку, он готовит еще летом:

— Независимо от времени года езжу на каток в спортивный комплекс «Крылатское». Это круто! Считаю, что спортивную форму нужно поддерживать всегда!

Хоккейным премудростям его учил отец, но смысленный мальчик, набравшись опыта, сам начал обучать младших.

— В тринадцать лет местная «звезда» хоккея — Иван Кудряшов — пригласил меня в свою команду. Признаюсь, мне льстило играть бок о бок со взрослыми.

По воспоминаниям Царькова, когда этот вид спорта только появился в Восточном, команды выходили на лед в неполном составе. Но стоило «распробовать» хоккей «на вкус», люди потянулись на тренировки.

— Нынешней зимой в рамках чемпионата среди дворовых команд, организуемого муниципалитетом, мы провели три встречи, в одной из которых одержали победу!



## Успеть все!

В перерыве между матчами Максим успел взять «золото» в районных соревнованиях по шорт-треку, получил нагрудный знак «Московский спортсмен» 2-й степени. А еще молодой человек защищает на соревнованиях по футболу, баскетболу, плаванию честь Всероссийской академии внешней торговли, где получает высшее образование.

Словом, ни дня без спорта!

Татьяна КОСИЦЫНА



# «ЗАНИМАЙТЕСЬ ДЗЮДО!»

*Наш тренер*

Когда я пришла в МБУ г. Москвы «Социально-досуговый центр «КОНТАКТ», тренер по дзюдо Дмитрий Вяльцев играл с ребятами в настольный теннис. «Предложили поработать еще и в этой секции, — улыбкой объясняет мужчина. — Согласился, ведь одно другому не мешает. Но все же дзюдо остается моей единственной любовью!»

## Потеря

В «КОНТАКТЕ» Вяльцев с конца прошлого года. До этого трудился в ШВСМ «Измайлово» инструктором-методистом и в нерабочее время вел дзюдо.

— К сожалению, секция просуществовала около полугода, — вздыхает он. — Тяжело говорить, но, по-видимому, руководство спортшколы посчитало ненужным оплачивать ее. Когда затронул финансовый вопрос, меня уволили.

Жаль... Ведь секцию посещали около сотни юных поселочан, в том числе около двадцати человек из малоимущих, многодетных семей. Для них занятия были бесплатными. К тому времени, когда дзюдоист пришел в СДЦ, большая часть воспитанников была уже потеряна.

## Авторитет

Тем не менее за три месяца работы он смог собрать команду. Сегодня под руководством Дмитрия азы дзюдо постигают около пятидесяти жителей Восточного. Приходят и малыши, и взрослые. Интерес к этому виду единоборства в Восточном велик.

— Встречи с дошколятами и младшими школьниками направлены на развитие общей физической подготовки, — объясняет он. — Вместе с мальчишками и девчонками мы занимаемся гимнастикой, акробатикой, я показываю им базовые приемы, выполняемые в партере. После играем в регби. А летом собираемся поехать на

море. Думаю, путешествие пойдет на пользу. Не зря говорят: солнце, воздух и вода — наши лучшие друзья! От себя добавлю: и тренировки!

Детишки в восторге от своего тренера. Добрый, внимательный, веселый и подчеркивают абсолютно все его воспитанники, терпеливый. Восемилетний Ваня Зинченко и семилетний Дима Попов пришли сюда совсем недавно, но уже добились определенных успехов — они отлично выступили на внутрисекционном турнире.

— Дмитрий Владимирович всегда придет на помощь, если что-то не получается, — делятся юные дзюдоисты. — Не кричит и не ругается, когда мы балуемся. Но в качестве наказания может заставить отжиматься.

## «Жилищный» вопрос

По мнению моего собеседника, и Ваня, и Дима, и другие ребята из младшей группы в будущем составят дружный, сплоченный коллектив, который достойно представит честь района на различных соревнованиях и чемпионатах. Правда, им нужно подрасти, а Дмитрию Владимировичу решить «жилищный» вопрос секции.

— Хотел бы увеличить количество групп, но зал, в кото-

ром сейчас провожу занятия, совершенно не подходит, — делится спортсмен. — Мало места, отсутствуют душ и раздевалки... С маленькими можно еще как-то работать, а старшим придется тесниться.

Неравнодушный тренер занялся поисками подходящего помещения и нашел его! В доме 14 по улице Западная раньше размещался великолепный спортивный зал. Вот где бы можно было развернуть бурную деятельность! Но здание принадлежит городу, а процесс передачи документов району затянулся. Поэтому в нем сейчас обитают только охранники.

— Надеюсь, что органы местной власти постараются ускорить этот процесс и примут мое предложение, тогда в районе появится мощная база для изучения единоборств.

К слову, заброшенное помещение осмотрел руководитель Московского союза ветеранов дзюдо Борис Беридзе. Он пообещал, что поможет осуществить его всем необходимым для проведения полноценных тренировок и состязаний.

— Планов и задумок много, буду бороться, чтобы они исполнились! — говорит напоследок Вяльцев. — Мне хочется, чтобы дети Восточного росли здоровыми, крепкими, сильными. А для этого нужно заниматься спортом, например, дзюдо!

Татьяна КУРОЧКИНА

# САМЫЕ ВКУСНЫЕ ПРЯНИКИ

*В Измайловском Кремле*

Вначале вместе с опекунами они вдоволь нагулялись между расписными теремами, а потом заглянули на огонек в музей хлеба. Здесь и началась самая интересная часть экскурсии.

В просторных палатах юные гости присели за большой дубовый стол. На нем уже были разложены дощечки, ножички, скалочки и, самое главное — кусочки ароматного теста. Из него под руководством опытной мастерицы ребятня начала творить кулинарные произведения. Девочки вырезали сердечки и цветы, которые затем украсили витиеватыми узора-

Затейливые цветы, узорчатые сердечки, божья коровка, утка и буква Л... Спросите, какая связь между ними? Отвечу: это пряники, которые испекли в музее хлеба культурно-развлекательного центра «Кремль в Измайлово» ребяташки из Восточного. Такую замечательную поездку сектор опеки, попечительства и патронажа муниципалитета ВМО Восточное в г. Москве подарил восьми своим подопечным.

ми, а мальчики — животных, человек и корабли.

— А я вылепил букву Л! — хвастал всем семилетний Даниил Зайцев. Вот только почему мальчик сделал именно ее, так и осталось загадкой...

Когда заготовки отправили в печь, для детей устроили небольшую экскурсию по музею. Они узнали, что

впервые пряники появились на Руси в двенадцатом веке. Оказывается, это кондитерское изделие делится по способу его приготовления на несколько видов. Например, знаменитые тульские пряники называют печатными, архангельские козулю — вырезными, а такие, что делали маленькие жители Восточного — леп-

ными. Кроме того, детишки увидели предметы, которыми пользовались крестьяне девятнадцатого века: одежду, лапти, различную утварь...

Через десять минут по всему терему разнесся аромат свежеспеченных пряников с корицей. Теперь мальчишкам и девочкам предстояло украсить их разноцветной глазурью.

— Лепесточки я разукрашу розовой, листики — зеленой... Правда, красиво получается? — показала мне свое творение шестилетняя Кристина Крючкова.

В завершении поездки она, как и другие ребяташки, забрала сладости домой.

— Угостим ими родных и друзей! — радовались поселковцы. — Когда еще им удастся попробовать наши самые вкусные пряники!

Ирина МАЙСКАЯ

# РАЗГОВОР НА ВАЖНУЮ ТЕМУ

## Круглый стол

На мероприятии «Защиту Родины не каждому доверишь», проведенном в начале апреля на базе библиотеки № 229 ГБУК г. Москвы ЦБС № 2 «Измайлово», присутствовали помощник начальника отделения подготовки, призыва и набора граждан на военную службу по контракту отдела (объединенного) военного комиссариата по Измайловскому району ВАО г. Москвы Олег Рудницкий, председатель совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов района Восточный Юрий Стебаков, участник Великой Отечественной войны Виктор Панин, старший оперативный дежурный отдела МВД России по району Восточный г. Москвы майор полиции Виталий Емельянов, председатель совета ОПОП района Владимир Погорелов, ответственный секретарь КДНиЗП Олеся Наместникова, главный специалист управы района Елена Созоник, родители ребят, которые в настоящий момент проходят военную службу, старшеклассники средней общеобразовательной школы № 1021 и другие.

Открыл заседание Олег Рудницкий: — Нынешней весной ряды Российской армии пополнят сто пятьдесят пять тысяч парней из всех уголков страны. Сейчас у призывных пунктов можно встретить ребят, которые в добровольном порядке готовы пройти срочную службу. В основном они хотят попасть в элитные войска. Конечно, в ВДВ или спецназ будет определен не каждый, все-таки здоровье у молодого поколения россиян оставляет желать лучшего, и это ослож-

Первого апреля стартовала весенняя призывная кампания. Из района Восточный ряды Вооруженных сил Российской Федерации пополнят шесть новобранцев. Радует, что прошлой осенью наряд по призыву здесь был перевыполнен: многие парни стремились добровольно пройти срочную. Отношение молодых людей к армии постепенно меняется в положительную сторону, и в этом процессе немалую роль играет работа муниципалитета ВМО Восточное в г. Москве.

нует работу призывных комиссий, но в военкоматах учтут пожелание будущего солдата и подберут для него оптимальный вариант: чтобы службу проходил недалеко от дома и попал в желаемый род войск. Рудницкий отметил, что около девяноста восьми процентов молодых людей, прошедших «школу настоящих мужчин», остались ею довольны.

— И все же среди тех, кто получит повестку, найдутся «уклонисты». С ними разговор будет строг, — предупредил он.

К слову, Совет Федерации предложил с осени нынешнего года полностью изменить процедуру вызова призывников в военкоматы. Согласно законопроекту, будущие солдаты будут обязаны получить повестку в военкомате по месту жительства в двухнедельный срок после наступления их совершеннолетия. Уклонение от получения повестки, а также опоздание без уважительных причин грозит гражданину судебным разбирательством. Будет заведено уголовное дело по статье 328 Уголовного кодекса Российской Федерации. Наказание — от штрафа в двести тысяч рублей до ареста сроком до двух лет.

Напрашивается вопрос, а стоит ли проводить два года в дурной компании за решеткой, нежели один, но в окружении нормальных парней? Да двести тысяч рублей водятся в кармане не у каждого родителя.

Далее о буднях российского солдата рассказал старшеклассник дембель Сергей Скачков. По признанию поселчанина, он боялся армии.

— Первые три месяца находился в шоковом состоянии. Все-таки жизнь в казарме — это не дом. Распорядок дня, знакомство с сослуживцами, физическое нагрузки — нужно было привыкнуть к новой обстановке.

Зато через год Сережа настолько сдружился с ребятами, что не хотел расставаться с ними. Армейская дружба на всю жизнь!

По мнению Владимира Погорелова, который принимает непосредственное участие в районных призывных кампаниях, в годы его молодости парни были воспитаны по другому. Каждый стремился отдать долг Родине подобно своим отцам и дедам. Служба в армии считалась почетной обязанностью. Девчонки даже не смотрели в сторону тех, кто не прошел срочную: считали их инвалидами. Система была нарушена в годы перестройки. Ко всему прочему некоторые военнослужащие посрамили честь мундира поступками, которые впоследствии стали называть «дедовщиной». Но те времена уже прошли, сегодня ребятам бояться нечего.

— Стараюсь убедить их в этом, — отмечает Погорелов. — На протяжении всего срока службы поддерживаю

связь с солдатами из Восточного и командованием их части, вместе с сотрудниками муниципалитета посещаем земляков.

По всем вопросам, которые могут возникнуть в процессе подготовки к армии, Погорелов попросил будущих призывников обращаться к нему лично или по телефону общественного пункта охраны правопорядка: 780-1597.

О своем боевом пути рассказал майор полиции, воин-интернационалист Виталий Емельянов.

— С детства хотел связать жизнь с небом, поэтому после школы поступил в Черниговское высшее военное авиационное училище летчиков имени Ленинского Комсомола. По его окончании был направлен

под Одессу, но по ряду обстоятельств летать не стал — руководил полетами. По прошествии некоторого времени Емельянов попал в Афганистан. Об этом эпизоде жизни говорит кратко: было сложно. Виталий Алексеевич считает, что служба в армии способствует взрослению юношей, учит правильным взаимоотношениям в коллективе:

— Среди командиров есть настоящие герои. Недавний пример — подвиг майора Сергея Солнечникова, который спас ценой жизни своих подопечных.

Почетное место во главе стола занимали участники Великой Отечественной Юрий Васильевич Стебаков и Виктор Васильевич Панин. Ветераны

отметили, что характер будущего защитника Отечества формируется с детства, а для этого нужно правильно организовать его досуг.

— К сожалению, мы стали редко бывать в школах района. Хочется, чтобы встречи с подрастающим поколением проводились почаще.

Пожилые люди выступили с предложением, чтобы в поселок по выходным приезжал военный духовой оркестр. Ведь раньше в Восточном существовала такая традиция.

В свою очередь, старшеклассники задали присутствующим вопросы, а также попросили собравшихся способствовать открытию в поселке секции единоборств и рассмотреть вопрос о возрождении в их учреждении образования предмета «Начальная военная подготовка».

Клавдия ЧЕРНИЦЫНА



# «ХРУСТАЛЬНАЯ КАПЕЛЬ»

## Фестиваль хорошего настроения

### Большое музыкальное состязание

Более ста пятидесяти участников, в число которых вошли не только таланты района, но и гости из Сергиева Посада, Пушкина, Балашихи и других уголков Подмосквы, представили на суд жюри и зрителей около шестидесяти вокальных номеров различных музыкальных направлений. Концертный зал клуба «Восток» едва вместил всех желающих посмотреть на это действо.

К слову, «Капель» всего два года, но, судя по всему, она будет пользоваться популярностью и в дальнейшем. По словам «крестной» мероприятия — главного специалиста управы района Восточный Марины Анохиной, в нынешнем году его статус стал выше. Теперь это не просто концерт, а настоящее музыкальное состязание, певцов которого оценивает профессиональное жюри. В него вошли заслуженный артист Российской Феде-

О прошедшем в конце марта открытом районном фестивале-конкурсе вокального творчества «Хрустальная капель» жители Восточного в один голос говорят: «Концерт получился просто класс!». Еще бы! Мероприятия такого масштаба устраиваются в поселке нечасто, но «Хрустальная капель» определенно уже заняла первое место в их списке.

рации Эдуард Страхов, заслуженный работник культуры Московской области Людмила Тихомирова, эстрадный певец, лауреат Всероссийских конкурсов вокального мастерства, победитель конкурса «Студенческая весна-2010» Александр Говердов. Такой мощный судейский состав собрал его председатель — организатор фестиваля, главный специалист по досуговой и спортивной работе муниципалитета ВМО Восточное в г. Москве Дарья Игнашова.

— Признаюсь, мы получили огромное удовольствие от всех выступлений, — делится она. — Они были продуманы до мелочей, ведь жюри оценивало не только вокальные, но и артистические данные музыкантов, их сценический образ, постановку номеров.

### Искать свой стиль

С некоторыми мне удалось пообщаться лично. Например, с воспитанницей сергиевпосадского Дворца творчества детей и молодежи «Исто-

паруса». И искренне рада, что Яна стала первой в номинации «Эстрадный вокал (соло)» в возрастной группе 5-10 лет.

В этой же возрастной группе, но в жанре «Авторская песня», второй ста-

А малыши из ансамбля «Карамельки» детского сада № 2443 на бис исполнили отрывок из веселой песенки «Праздник к нам пришел». Глядя на их улыбочивые личики, яркие костюмы, и сама начинаешь улыбаться. Отрадно, что и они не остались без награды и заняли высшую ступеньку пьедестала почета среди академических ансамблей.

Не могу не выделить Галину Волчок, представляющую в этот вечер МБУ «Социально-досуговый центр «КОНТАКТ». Высший пилотаж владения голосом! Особенно понравилась исполненная ею композиция «I have nothing». В итоге она поделила второе место в номинации «Эстрадный вокал (соло)» среди самых старших участников фестиваля с гостьей из города Пушкина Светланой Кузнецовой. Жюри решило, что обе девушки достойны победы.

### Мы рады видеть всех!

К слову, такое повторялось во многих номинациях. Ребятышки не отставали друг от друга ни в чем, и судьям пришлось поломать голову, определяя победителей. Но в выборе лучшего из лучших они не сомневались: обладателем гран-при открытого районного фестиваля-конкурса «Хрустальная капель-2012» стал воспитанник ДМШ № 1 из Пушкина Никита Кожевников. Приз зрительских симпатий завоевал фольклорный ансамбль столичной прогимназии № 1749 «Виренеюшка».

— Хочется надеяться, что в будущем мы расширим рамки проведения фестиваля и в него войдут и другие виды творчества, — сказала напоследок Дарья Игнашова. — Мы рады видеть всех!

Татьяна КОСИЦЫНА



ки» Яной Константиновой. Семилетняя девочка настолько естественно и уверенно держалась перед публикой, что, казалось, будто она рождена для подмостков. Да и сама Яночка в интервью перед выступлением поведала, что хочет связать свою жизнь со сценой.

— Равняться на артистов современной эстрады не хочу, буду искать свой стиль, — рассуждает вокалистка. — И радовать зрителей своими новыми песнями.

Безусловно, радовать зрителей этой девчужке дано. С удовольствием послушала исполненные ею композиции «Пеликанские острова» и «Алые

ла юная жительница поселка, учащаяся фортепианного отделения детской музыкальной школы № 59 десятилетняя Анастасия Крюкова. Она спела песни «Поселок Восточный» и «Сакура». Примечательно, что и музыку, и слова написала сама Настя.

— Перед выходом на сцену немножко волновалась, — делится маленькая артистка. — Но когда села за инструмент, волнение как рукой сняло!

Кроме того, в номинации «Академический вокал (соло)» она представила перед залом в образе Альмиры из оперы Георга Фридриха Генделя «Ринальдо».

# МУЗЫКА ЕДИНА ДЛЯ ВСЕХ

## Волшебное путешествие

Порой так хочется отправиться в путешествие: окунуться в необычную атмосферу маленьких старинных городов или огромных светящихся мегаполисов, подняться на вершину горы или опуститься с аквалангом на дно теплого моря... Зрителям концерта «Музыка без границ», что прошел в детской музыкальной школе № 59 в конце марта, повезло: при помощи волшебных звуков музыки они побывали в разных странах и на других континентах.

— Концерты под названием «Музыка без границ» в нашей школе стали традиционными, — говорит директор ДМШ № 59 Ирина Власова. — За основу взята идея одноименных фестивалей, посвященных проблеме толерантности, которые проходят во всем мире. Они формируют у молодежи интерес к культуре и традициям своей страны и других народов, способствуют укреплению дружеских отношений между ними. Ведь музыка едина для всех!

...Перед началом я побеседовала с участницами фортепианного ансамбля Леной Бабкиной и Викторией Гуркало, которым предстояло открыть вечер. Девочки не раз принимали участие в подобных мероприятиях как в стенах родного учреждения образования, так и на других площадках района и округа, но все равно немножко волнуются.

— В композиции, которую мы сыграем сегодня, есть сложные переходы. Поэтому провели за инструментом немало часов, прежде чем они зазвучали идеально. Думаем, зрителям понравится наше выступление.

И действительно: стоило их пальчикам прикоснуться к клавишам, зал затих. Звуки «Романса» Георгия Свиридова то лились тихим ручьем, то бушевали горной рекою... Слушатели, а в их число вошли учителя и учащиеся средних общеобразовательных школ № 664 и 1021, мамы и бабушки

музыкантов по достоинству оценили исполнение и наградили пианисток бурными аплодисментами.

Далее в маршруте путешествия Украина. Еще один фортепианный дуэт — Алина Лазарева и Татьяна Киреева — сыграл «Польку» Исаака Берковича, а маленькая Таня Губочкина представила народную песенку «Дедушка и внучка».

В перерывах между номерами заведующая фортепианным отделением Ия Шакина рассказывала зрителям о традициях страны, в которую они попадали.

Необыкновенно звучали композиции «Маленький джигит» и «Родной напев», исполненные на синтезаторе Нуланом Мамедбегили. Постарались на славу «гости из Германии и Ав-



Выступает Дима Трусков



За роялем — Лена Бабкина

стрии»: пианистка Елена Вишневецкая и воспитанники Игоря Меркулова аккордеонисты Ваня Степанушкин и Максим Клубов.

А вот Дмитрия Трускова можно назвать уже состоявшимся артистом. Способного мальчика регулярно приглашают на мероприятия, проводимые в районе. В этот день Дима сыграл на аккордеоне в том числе и популярный пасодобль тридцатых годов «Рио-Рита».

Гость вечера — главный специалист по досуговой и спортивной работе муниципалитета ВМО Восточное в г. Москве Дарья Игнашова —

поблагодарила ребят и их педагогов за прекрасный праздник и пожелала успехов и удачи. Она вручила юным музыкантам розы и небольшие подарки, а Ирине Власовой приподнесла яркий букет цветов.

— Со следующего учебного года в школе открывается новый класс — ударных инструментов, — после концерта поделилась планами директор. — Будем обучать детишек района игре на ксилофоне и барабанах. Так что приходите к нам!

Александра КОРШИКОВА

# ТРЕНИНГ ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ

## Выбрать свой путь

Ответственность за то, какой путь изберут подростки и как сложится их дальнейшая судьба, во многом ложится на плечи наставников. Потому в средней общеобразовательной школе № 1021 (улица Главная, дом 9а) регулярно проводятся так называемые тренинги по трудоустройству, организовываемые Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав района Восточный и ГКУ Центр занятости населения ВАО г. Москвы — для учащихся с восьмого по одиннадцатый класс.

— В начале занятия ребята проходят профориентационное тестирование, — рассказывает преподаватель ОБЖ 1021-й, социальный педагог Татьяна Афонина. — Он направлен на выявление личностных особенностей. Вопросы составлены так, чтобы можно было установить, к какому типу принадлежит мальчик или девочка: «человек-человек», «человек-природа», «человек-техника» и

«О том, кем стать в будущем, задумывается каждый школьник. Причем в начальных классах все кажется очевидным. Дети с уверенностью заявляют о предпочтениях: кто-то хочет быть космонавтом, кто-то полицейским, а кто-то киноактером или спортсменом. Но с возрастом понимают, что для того, чтобы сделать правильный выбор, нужно не только руководствоваться своими желаниями, но и брать во внимание массу факторов...»

т.д., и, соответственно, к какому роду деятельности предрасположен.

Однако, как уже говорилось выше, чтобы принять столь серьезное решение, следует учитывать множество обстоятельств. Например, насколько востребована понравившаяся специальность, высоко ли оплачивается, и, что имеет важное значение, готов ли ты посвятить этому делу всю жизнь. Ведь нередко выпускники вузов, техникумов и колледжей получают дипломы, но не работают по специальности: не имеют к ней интереса, не видят возможности

реализовать себя в ней, понимают, что ошиблись, поступив, что называется, не туда.

Поэтому необходимо заранее определиться с учебным учреждением, а главное, подойти к этому максимально ответственно. То есть получить исчерпывающую информацию: о престижности университета или института, о различных кафедрах и факультетах, о трудоустройстве после окончания учебы...

На тренинге учащимся 1021-й демонстрируют фильм о выборе профессии, подготовленный центром занятости. В нем всесторонне

освещается данная проблема, даются ответы на основные вопросы, возникающие у старшеклассников, а также полезные советы, рекомендации психологов и распространенные мнения людей на этот счет.

— Думаю, то, о чем повествуется в фильме, откладывается в сознании юношей и девушек, помогает им подготовиться к важному шагу, который делает каждый, — отмечает Афонина. — К тому же на встречах с учащимися беседуют сотрудники центра занятости, члены КДНиЗП, представители вузов и колледжей, а также для школьников организуют посещение учреждений образования в дни открытых дверей. В общем, мы стараемся сделать все, чтобы наши выпускники сумели найти себя в жизни.

Марина КУРНАЛИНА

## Спортивный калейдоскоп



12 апреля на спортивной площадке по адресу: улица Главная, дом 22, муниципалитетом ВМО Восточное в г. Москве был устроен турнир по фрисби, посвященный Дню космонавтики. Покидать тарелочки в этот день собралось двенадцать юных жителей поселка. Первое место в соревновании занял Амин Хамидов, за ним следует Александр Базарчук, третьими стали Зураб Шарипов и Сангов Шохрух. Победители получили медали.

Подготовлено при содействии муниципалитета ВМО Восточное в г. Москве

## О системе электронной записи детей на отдых

Уважаемые жители района Восточный! Скоро лето, и мы хотим, чтобы ваши дети отдохнули, окрепли, напитались новыми впечатлениями и знаниями. С 1 апреля 2012 года в Москве введена система электронной записи детей на отдых, которая организована на Портале государственных и муниципальных услуг (функций) города Москвы (<http://pgu.mos.ru/>).

Для юных москвичей, добившихся значительных успехов в спорте, творчестве, прикладных науках, занимающихся в учреждениях дополнительного образования, кружках и клубах организуются специализированные профильные смены, запись в которые, по-прежнему, производится в учреждениях и организациях по месту занятий ребенка.

На Портале государственных услуг города Москвы Вы можете:

— записать детей школьного возраста в городские лагеря, организуемые на базе общеобразовательных учреждений (путевки предоставляются бесплатно);

— подать заявку на приобретение путевок за полную стоимость в оздоровительные учреждения, при-

надлежащие городу Москве, в том числе в Санаторно-оздоровительный комплекс «Камчия» (Республика Болгария);

— на семейный отдых принимаются по личному обращению муниципалитета;

— подать заявление на частичную компенсацию за самостоятельно приобретенную детскую путевку (для жителей города Москвы, являющихся получателями ежемесячного пособия на ребенка) в соответствии с Законом города Москвы от 3 ноября 2004 г. № 67 «О ежемесячном пособии на ребенка».

Путевки в городские лагеря предоставляются неограниченное количество раз вне зависимости от предоставления путевок на выездной отдых.

Путевку в загородный оздоровительный лагерь, пансионат семейного типа, полностью или частично оплаченную за счет бюджетных средств, или частичную компенсацию можно получить один раз в течение календарного года.

Порядок подачи электронного заявления, дальнейшего оформления и выдачи путевок приведен в

утвержденных Временных правилах электронной записи детей на отдых, с которыми вы можете ознакомиться на сайте управы района и муниципалитета.

Если вы не можете самостоятельно воспользоваться компьютером, подключенным к сети интернет, помощь в регистрации электронных заявлений вам будет оказана во всех средних общеобразовательных школах, центрах социальной помощи семье и детям, территориальных отделениях Городского центра «Дети улиц», психолого-педагогических и медико-социальных центрах, учреждениях социальной защиты населения.

Зарегистрируйтесь на Портале государственных и муниципальных услуг (функций) города Москвы (<http://pgu.mos.ru/>) и обеспечьте право своего ребенка на отдых!

Желаем вам и вашим детям солнечного и интересного лета!

Подготовлено муниципалитетом ВМО Восточное в г. Москве

# ЗАВТРАШНИЙ ДЕНЬ НАШЕГО РАЙОНА

Выполнение Комплексной Программы развития района Восточный Восточного административного округа города Москвы

Окончание. Начало в номерах 02/27, 03/28

## СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

### Адресный перечень учреждений

Наименование учреждения	Адрес
район Восточный	
10. Управление социальной защиты населения района Восточный	г. Москва, улица 9 Мая, дом 14а
11. ГБУ ЦСО «Восточный»	г. Москва, улица 9 Мая, дом 14а

### Показатели по оказанию социальных услуг населению

Район	Социальное, социально-медицинское обслуживание на дому, кол-во услуг		Оказание срочной социальной помощи, кол-во	Социально-бытовые услуги (комплексная уборка квартир и сан.-гигиена), кол-во	Предоставление горячего питания через отделения дневного пребывания, кол-во:		Посещение культурно-массовых мероприятий,	Патронажные услуги, кол-во	Санитарно-курортное лечение, кол-во	Всего оказанных социальных
	чел.	услуг	Услуг (чел.)	услуг	чел.	услуг	чел. (услуг)	услуг	услуг (чел.)	услуг
Восточный	270	93598	5000/2000	24/36	330	-	1400	-	70	319098658

## СПОРТ

Потребность в ремонте плоскостных спортивных сооружений и дворовых площадок

№ п/п	Район	Кол-во объектов	Потребность в ремонте на 1.01.2012	
			кол-во	%
	Восточный	4	2	50%

Адресный перечень дворовых спортивных площадок, подлежащих капитальному ремонту в 2012 году

№ п/п	Район/адрес
	Восточный, улица Главная, дом 12
	Восточный, пос. Акулово, дом 4

## КУЛЬТУРА

Адресный перечень объектов капитального и текущего ремонта, благоустройства в 2012 году

№ п/п	Наименование	Адрес	Работы (проектирование, строительство)	Финансирование, млн. руб.
	Капитальный ремонт			
2	ГБУК г. Москвы «Клуб «Восток»	Улица Западная, дом 1	проектирование	7,0

### Муниципальные учреждения

Адресный перечень объектов капитального и текущего ремонта, благоустройства в 2012 году

№ п/п	Наименование	Адрес	Работы (проектирование, строительство)	Финансирование, млн.руб.
	Капитальный ремонт			
2	Муниципальное учреждение «Социально-до-судовый центр «КОНТАКТ»	Улица Западная, дом 3	проектно-сметные	1,0

## ЖИЛИЩНАЯ ПОЛИТИКА

### Жилищные условия

Район	Обеспеченность населения общей площадью жилых помещений, кв.м/чел.	Количество очередников по улучшению жилищных условий, чел. (семей) на 01.01.2012	Количество очередников по улучшению жилищных условий, чел. (семей) на 01.01.2012
Восточный	18,05	461 (126)	426 (116)

### Капитальный ремонт

Район	Общее количество жилых зданий	Жилые здания, требующего капитального ремонта на 1.01.2012, кол-во	Доля жилых зданий, требующих капитального ремонта от общего количества по состоянию на 1.01.2012, %	Жилые здания, запланирован капитальный ремонт на условиях софинансирования на 1.01.2012, кол-во	Доля жилых зданий, запланированных на капитальный ремонт от общего количества по состоянию на 1.01.2012, %
Восточный	75	40	53,3	7	9,3

### Парковки

Район	Кол-во АТТ	Всего м/мест	Внутридворовые гостевые парковочные карманы		Парковки на УДС, м/мест	Дома с подземной парковкой		Крытые автостоянки		Многоуровневые паркинги, в т.ч. народный		Обеспеченность местами организованного хранения АТТ (%)
			кол-во дворов	кол-во м/мест		кол-во	кол-во м/мест	кол-во	кол-во м/мест	кол-во	кол-во м/мест	
Восточный	1496	3797	62	2664	636	0	0	3	497	0	0	253,8

### Строительство гаражей 2012 г.

№	Адрес	Количество машиномест
	Гаражи-стоянки по программе «Народный гараж»	
1	Улица Западная, вл. 1, 2, 3	934

Адресный перечень на выполнение работ по текущему ремонту дорожных покрытий на объектах улично-дорожной сети

Наименование объекта и привязка	Общая площадь ремонта, кв.м.
Западная ул.	1000
Проезд за стадионом ЦСП по игровым видам спорта «Измайлово»	

## БЛАГОУСТРОЙСТВО ДВОРОВЫХ ТЕРРИТОРИЙ

### Потребность в благоустройстве дворов

Район	Кол-во объектов	Потребность в благоустройстве на 1.01.2012	
		кол-во	%
Восточный	62	6	9,7

### Ремонт подъездов в 2012 году

Район	Потребность в ремонте на 1.01.2012	
	кол-во	
Восточный	25	

## Огонь ошибок не прощает!

Управление по ВАО ГУ МЧС России по г. Москве напоминает — при пожаре необходимо:

1. Немедленно сообщить в пожарную охрану по телефону «01» (при этом назвать адрес объекта, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию).
2. До прибытия пожарных принять меры по эвакуации людей и приступить к тушению пожара имеющимися средствами (огнетушителями, водой, песком и др.).

3. По возможности отключить электроэнергию, покинуть горящее помещение, закрыв окна и двери.

**Вызов пожарной охраны с сотового телефона: 112.**  
**Телефон доверия ГУ МЧС России по г. Москве: 637-2222.**

Подготовлено Управлением по ВАО ГУ МЧС России по г. Москве

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

С 80-летием!

СТРИЖОВУ Марию Ивановну  
ЛЕБЕДЕВУ Зинаиду Ивановну  
КУЗНЕЦОВУ Нину Никифоровну

С 85-летием!

ПАПАЯНИ Ирину Федоровну

С 100-летием!

БОРИСОВУ Акулину Егоровну

# ЮНЫЕ МОРЯКИ ВОСТОЧНОГО

Кто плавает лучше?

### Давайте дружить!

— Состязания «Юные моряки» у нас ежегодные, сегодняшние — третьи по счету. В них участвуют подготовительные группы — дети в возрасте шести-семи лет, — сообщает заведующая 2443-го Галина Редникина. — Кстати, недавно мы узнали, что наши выпускники, нынешние первоклашки, заняли призовые места в окружных соревнованиях по плаванию среди младшеклассников. Конечно, обрадовались: ведь во многом это результат работы нашего инструктора по физкультуре Любови Зениной.

По словам сотрудников дошкольных учреждений, плавание — единственный вид спорта, который позволяет не только задействовать различные группы мышц, но и разгрузить позвоночник. Также он способствует закаливанию организма, укреплению здоровья. Безусловно, это очень важно для мальчиков и девочек.

— Некоторые родители относятся к занятиям в воде с опаской, — сетует Зенина. — Хотя, казалось бы, их польза очевидна. Чтобы мамы и папы не волновались, мы два раза в год устраиваем так называемые открытые уроки, показываем, каких успехов достигла ребятня, сколько удовольствия ей доставляет плавание.

Бассейн оборудован для дошколят, имеет удобные лестницы и бортики, безопасную глубину. К тому же они всегда находятся под наблюдением взрослых. К слову, праздники для юных пловцов разных возрастных групп организуют каждый месяц, причем всегда делают их интегрированными: физические нагрузки совмещают с заданиями для общего развития: по математике, истории и пр.

— Думаю, следует давать возможность малышам, посещающим разные детские сады Восточного, встречаться,

знакомиться, общаться — ведь они живут в одном поселке, — говорит Зенина. — Сплоченности, в первую очередь, и служат подобные совместные мероприятия.



«Дельфины» и «Морские волки»

Итак, участники облачились в купальные костюмы и готовы демонстрировать свое умение. Однако сначала — короткое выступление.

— Ребята, скажите, кто защищает нашу Родину? — обращается к собравшимся инструктор 2443-го. — Правильно, солдаты, танкисты, артиллеристы... А знаете, ведь вы тоже можете стать защитниками Отечества, но для этого нужно быть сильными и крепкими!



Воспитанники 2443-го подготовили небольшое выступление: они прочли стихи о том, как храбрые военные защищают свою страну. «Мы немного подрастем — тоже в армию пойдем!», — подытожила малышня и заняла места на скамейках, чтобы «поболеть» за своих — команду «Морские волки». Им сегодня предстоит соперничать с гостями, которые представились — «Дельфины».

Сразу после старта у зрителей не осталось сомнений, что борьба развернется нешуточная. Мало того, что ребятки удивили уровнем подготовки и быстротой, но стоило первому из них нырнуть в воду, как болельщики «взорвали» небольшой зал криками и аплодисментами. Многоголосые сопровождать каждый этап — ну раз-

ве можно не постараться ради таких преданных «фанатов», призывающих к победе?

Пловцы и пловчихи показали класс, действительно, не каждый взрослый так сумеет, оказывается, им знакомы четыре способа плавания: кроль на груди, кроль на спине, брасс и дельфин. Эстафеты состояли из разнообразных конкурсов: и понырять за пластиковыми кольцами пришлось, и тянуть товарища на спасательном круге, и мяч из воды забросить в корзину, и через подводный тоннель пробраться. Со всеми заданиями детсадовцы справились, хотя порой в спешке и путали один вид плавания с другим, а иногда и просто бежали по дну...

### Победа!

Победу в упорной борьбе «Морских волков» и «Дельфинов» одержала, конечно же, дружба! Всем вручили одинаковые подарки — киндер-сюрпризы. Наградили и активных болельщиков — они получили коробку с шоколадными фигурками. Довольные остались все!

— Для ребятшек полезен дух соперничества, он подстегивает, активизирует их, — считает инструктор по физкультуре 2613-го Елена Самохвалова. — Систематические тренировки — это хорошо, но сходить в гости к ровесникам, померяться с ними силами — лучший стимул для дальнейшего развития, да к тому же настоящий праздник. Потому дети в восторге!

В раздевалке со мной побеседовали «морские волки». Объяснили, почему полезно заниматься плаванием, поделились планами на будущее и поведали о своих достижениях. А на вопрос: «Кто из вас плавает лучше всех?» хором ответили: «Я!».

Мария КОВРИГИНА

# ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ЛЕТНЕГО ОТДЫХА

Разъяснить каждому

Обсуждался вопрос, как вести информационно-разъяснительную работу среди жителей, относящихся к льготным категориям населения, касающуюся обеспечения путевок в детские оздоровительные учреждения на летний период 2012 года.

Чтобы подать заявку, нужно зайти на Портал государственных услуг города Москвы (<http://www.pgu.mos.ru>), в нижнем левом углу страницы раздела «Личный кабинет» найти кнопку «Зарегистрироваться» и следовать дальнейшим инструкциям.

— Несмотря на то, что многие представители старшего поколения уже научились работать с компьютером, далеко не каждый имеет возможность сделать это самостоятельно, — высказала свое мнение заместитель главы управы Ирина Луканова. — Так что информационную поддержку должны оказывать и в школах, и, конечно, в ГБУ г. Москвы ЦСО «Восточный». Тут же последовал ответ:

— Ответственной за это направление у нас назначена Гульнара Рамазанова, она будет работать с одиннадцати утра до восьми вечера, — сказала заведующая отделением психолого-педагогической помощи ЦСО Ирина Михайлова.

В начале апреля утверждены Временные правила электронной записи детей на отдых. 16 апреля состоялось заседание комиссии района Восточный по отдыху и оздоровлению детей и занятости подростков, на котором присутствовали сотрудники управы, муниципалитета ВМО Восточное в г. Москве и представители учреждений образования района.

Особо стоит сказать о том, что электронное заявление можно отправлять не позднее чем за три недели до даты начала смены в оздоровительном учреждении, а после того, как будет получено уведомление о присвоении индивидуального номера заявления, надо в течение пяти рабочих дней представить необходимый пакет документов, подтверждающих данные, указанные при заполнении формы на Портале, и подать их в управу района. Иначе по истечении этого срока заявление будет автоматически аннулировано.

— Пока выбор мест отдыха еще достаточно велик и еще есть путевки на любой вкус, но время идет, и скоро их останется не так много, — утверждает Ирина Луканова. — Тем более, что Портал городской, а не районный.

— Да, он хоть и недавно начал работать, но в некоторые лагеря подано уже более 10 тысяч заявок, — подтвердила главный специ-

алист службы по социальным вопросам управы Елена Созонник.

— Родители, как правило, начинают задумываться об отдыхе своих чад только к концу мая, — продолжила Луканова. — Поэтому стоит обратить их внимание на это уже сейчас и в ближайшие дни организовать в школах внеплановые родительские собрания. Более того, каждый классный руководитель знает, какие дети относятся к льготным категориям. Пусть в дневнике каждому напишет несколько строк о новых правилах.

— Можно разместить сведения еще и в электронных дневниках, на официальных сайтах школ, — добавляет Елена Созонник.

— Конечно! В рубрике «Летний отдых» на сайте управы все это тоже есть. Вообще, если понадобится, то пусть уполномоченный придет к человеку домой, возьмет за руку, подойдет вместе с ним к монитору и все наглядно покажет. Главное — чтобы люди узнали о нововведениях

и поняли, что нужно делать. И еще важно объяснить, что все личные данные, которые вводятся на Портале, будут закрыты для посторонних, — поясняет Ирина Луканова. — Их увидят только сам заявитель и специалист управы. Ведь у каждого пользователя есть свой логин и пароль.

...Несмотря на заинтересованное и, я бы сказала, эмоциональное обсуждение новшества, хочется отметить, что принципиальных изменений в обеспечении путевок не произошло, предложена лишь иная форма подачи документов.

— Для некоторых людей слова «сайт» и «личный кабинет» неясны. А то, что там нужно зарегистрироваться, может вызвать панику. Поэтому мы так и беспокоимся о том, чтобы довести до сведения населения новые правила как можно более подробно и всеми доступными способами, — прокомментировала Луканова обсуждение вопроса на заседании.

За дополнительной информацией можно обратиться по телефонам: 8(499)780-5957 — специалист по социальной работе ГБУ г. Москвы ЦСО «Восточный» Гульнара Рамазанова и 8(499)780-1749 — заместитель главы управы Ирина Луканова.

Елена ВАСИЛЬЧЕНКО

НАШ РАЙОН ВОСТОЧНЫЙ | № 04/29 | выходит раз в месяц | выход в свет — 25 апреля 2012 года

Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ 50-522, выданное Управлением Роскомнадзора по Москве и Московской области 14.01.2010 г.

Учредители:

ГУ управа района Восточный города Москвы, адрес: 105173, г. Москва, улица Девятого Мая, дом 12а, телефон: 8(499)780-9705.

Муниципалитет внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве, адрес: 105173, г. Москва, улица Девятого Мая, дом 12а, телефон: 8(499)780-5960.

Издатель и редакция: ООО ИГРГ «СОКОЛЬНИКИ И ВО», адрес: 107076, г. Москва, улица Преображенская, дом 2, телефон: 8(495)964-0257. E-mail: sokolniki@vao-mos.info

Главный редактор Е. Э. ВАЙСМАН.

Ответственные за выпуск Т. Н. КОСИЦЫНА, Н. В. ШВЕЦ.

Подписано в печать 25.04.2012 г.: 10.00 по графику, в 10.00 фактически.

© Все материалы носят эксклюзивный характер, любое использование только с разрешения редакции.

Редакция несет ответственность за достоверность публикуемой информации.

Газета отпечатана в ГУП МО «Мытищинская типография» (141009, Московская область, г. Мытищи, улица Колонцова, дом 17/2). Заказ № 1152. Объем 2 п. л.

Тираж 4 565 экз. В районе распространяется бесплатно.